



矿工 2 比 1 切尔西



## 苦情戏 爆冷落败 蓝军回到现实

卫冕冠军切尔西出征顿涅茨克,虽然奥斯卡在终场前收获一粒进球,但已无法驱散失利的噩梦,只能带着1比2的比分告别顿巴斯球场。蓝军主帅迪马特奥称,这只是偶尔的失误,蓝军不会因为一场失利而停止前进。

面对主场已经保持11个月不败的顿涅茨克矿工,迪马特奥召回了切尔西的正副队长特里和兰帕德,以最强阵容迎战对手。不料矿工队先发制人,开场仅3分钟,阿德里亚诺的射门打在特里身上后变线,主队球员特拉让捡漏射门得分,矿工队取得领先。第52分钟,矿工队中场断球打出快速反击,费尔南迪尼奥斜射远角破门,帮助主队扩大领先优势。

破门乏术的切尔西队直到第88分钟才由奥斯卡打入挽回颜面的一球,但蓝军主帅迪马特奥已经打完了所有的牌,对落后局面无力回天,只能目送矿工队取胜并稳坐小组头名。《卫报》表示,“这场突如其来的失利给顺风顺水的蓝军敲响警钟。”《镜报》则嘲讽说:“欢迎我们的冠军球队回到现实。”

迪马特奥表示,切尔西球员发挥失常,但不影响前进之路,“我认为我们的表现是偶尔的,虽然身处的小组并不简单,但我们会赢得接下来的比赛。”

周末切尔西要迎战曼联,但俱乐部首位加入欧战百场俱乐部的球员兰帕德却在这场比赛中受伤离场,迪马特奥表示,尚不能确认队副是否能出战曼联,“兰帕德小腿受伤,主要是在比赛期间伤情复发。”

(范遥)

## 迷失者 “托姐”让人 怀念德罗巴

对于实力雄厚的切尔西来说,卫冕途中遭到一场败绩可能不足为患,但头号前锋托雷斯迟迟找不到状态,却让迪马特奥非常揪心。

在德罗巴离开球队后,托雷斯已经坐稳了球队主力位置,但在进球效率上距中场球员马塔等人相去甚远。本次客战矿工队,切尔西球迷都在期盼托雷斯进球,因为5000万英镑先生有望迎来里程碑纪念时刻,他已为利物浦攻入81球,为切尔西攻入18球,两项数据相加是99球,此番若能进球正好是加盟英格兰后的第100球。

令人遗憾的是,蓝军球迷没能等到这个时刻。在托雷斯登场的70分钟时间里,他非常积极,但跑动毫无成效,就像中了蛊那样茫然不知所措。第28分钟,西班牙金童错过了拉米雷斯的精准妙传,惹来主队球迷的嘲笑。第34分钟,他再次浪费了奥斯卡的挑传。

全部70分钟的出场时间里,托雷斯传球只有11次,这一数据只比门将切赫多了3次,射门更是只有可怜的2次,没有任何威胁。在多家英媒的评分中,托雷斯都被评为不及格。

顶着5000万光环的托雷斯加盟切尔西已近两年,只有18球入账,距老板阿布的期望十万八千里。《每日电讯报》感慨说:“我们必须怀念已经离去的德罗巴。”《每日邮报》更是尖锐地批评说:“他和我们想象中的托雷斯差得很远,碌碌无为的样子甚至有些可怜。”

(范遥)



武齐尼奇(左)是尤文锋线中唯一稳定的火力点。

## 冠军遇冷

一个贵为欧冠卫冕冠军,一个是上赛季意甲王者,切尔西和尤文图斯昨晨都在欧冠中遭遇冷门。客场倒在顿涅茨克矿工脚下,这给近来顺风顺水的切尔西泼了一盆冷水;尤文图斯则被弱旅北西兰逼平,在欧战赛场已连续9场不知胜利的滋味。

### ■ 欧冠战报

北西兰	1比1	尤文图斯
顿涅茨克矿工	2比1	切尔西
鲍里索夫	0比3	瓦伦西亚
里尔	0比1	拜仁慕尼黑
莫斯科斯巴达	2比1	本菲卡
巴塞罗那	2比1	凯尔特人
加拉塔萨雷	1比1	克鲁日
曼联	3比2	布拉加

在矿工球员兴奋庆祝的映衬下,碌碌无为的托雷斯(右)更显落寞。 本版图片/新华社



## 苦情戏 外战外行 斑马再来一平

就像《米兰体育报》所说,寒冷的哥本哈根让意甲冠军迷失了。面对首次参加欧冠正赛的鱼腩球队北西兰,尤文图斯却不能全取3分,欧冠小组赛连续第3场收获平局,虽然保持不败,但积分上上涨得如此迟缓,让人担忧。

北西兰是一支令人稍感陌生的球队,上赛季在丹超意外夺冠,获得了球队史上首次参加欧冠正赛的机会,甚至被认为是本届欧冠实力最弱的球队,即便如此,横行意甲多年的尤文图斯也不能在客场取得一胜。

虽然未到冬季,但哥本哈根已寒气逼人,室外温度不到6摄氏度,尤文图斯球员都穿着厚厚的大衣进行赛前备战。或许是受到天气影响,尤文图斯球员在比赛中显得束手束脚,主场作战的北西兰倒是毫无惧色,并在第49分钟取得领先,贝克曼主罚的任意球直接轰开了布冯把守的大门。随后斑马军团发起狂轰滥炸,总算由武齐尼奇在第81分钟扳平比分,避免了被欧冠初哥爆冷的笑话发生。尤文门将布冯对结果感到愤怒,“我很生气,不仅是对结果,还有对我们丢球的方式。”

从数据来看,尤文图斯的战绩相当惊人,斑马军团已在意甲中保持47场不败,但在欧战已连续9场不知胜利的滋味,两年多来,斑马军团在欧洲赛场难求一胜。本轮小组赛过后,顿涅茨克矿工和切尔西分列前两位,尤文图斯只排在第3位。

(范遥)



## 迷失者 老妇人锋线 人多质量差

意甲冠军表现颓势,意大利媒体纷纷批评尤文图斯的锋线乏力,正如《都灵体育报》所说,斑马军团难以取得大胜,是因为没有见血封喉的杀手。

为了打造一道锐利的锋线,尤文图斯动了很多心思,无奈大牌前锋无意前来,只好做小买卖。由帕尔马收回乔文科,从阿森纳租借来没有位置的本特纳,加上夸利亚雷拉、马特里和武齐尼奇,看上去尤文图斯的锋线还算不错,但低投入根本不能换来大回报。

在最近一场意甲联赛里,尤文图斯2比0击败那不勒斯,赢得榜首大战,但碌碌无为的锋线还是遭到批评,因为进球的只是后防球员和中场球员,锋线依然是老妇人最弱的环节。

尤文教练组当然也清楚进攻乏力的问题,尤文副帅阿莱西奥在赛后透露,为了取得胜利,出征哥本哈根的尤文特意派上三名攻击型球员本特纳、武齐尼奇和乔文科,但即便这样,也没能给予对手摧枯拉朽的毁灭性打击。

斑马军团在哥本哈根一战的射门次数达到33次,乔文科有8次射门,其中只有4次射正,射术欠佳的他一再浪费机会。马特里全场也有4脚射门,但仅有1脚射正,他多数时候只是充当桥头堡角色,不能给球队带来实质性的进攻威胁。

唯一有威胁的锋线球员要数武齐尼奇,是第80分钟,武齐尼奇在禁区内垫射破门,此时距他上场还不到10分钟。《米兰体育报》对尤文的锋线大加批评,唯独称赞了武齐尼奇,“这才是真正有威胁的锋线球员。”

(范遥)

